

Общество

вершения сбора урожая винограда. Стоит отметить, что именно в этом муниципалитете находятся одни из самых знаменитых виноделен острова. Официально действие называется «Праздник давильщиков» (Festa dels Trepitjadors) и начинается 20 сентября ровно в полночь рядом с городской ратушей. С недавних пор сама битва проводится на специально отведённом для неё поле. Делается это для того, чтобы не отмывать потом городские улицы. Сельская местность придаёт особый шарм сражению – помимо винограда иногда в ход идут комки мокрой грязи, окрашивающей всех причастных к безобразию в характерный цвет. Навевавшись, участники могут принять душ непосредственно возле поля боя и, надев традиционный костюм давильщиков винограда кассот (cassot), отправиться на церковную площадь, где будет приготовлен обед для нескольких тысяч человек.

Другая битва для гурманов проходит в небольшой деревушке Вилафранка-де-Бонань (Vilafranca de Bonany).

Седьмого сентября здесь будет организован традиционный конкурс на самую большую дыню на Майорке, в тот же день пройдёт большая битва арбузами. В прошлом году для потехи было задействовано пять тонн спелых фруктов. Согласно условиям сражения, разрешается кидаться исключительно мякотью арбузов.

Собственно для участия в битве едой (какое бы ни использовалось оружие) кроме внутренней готовности, возможно, не раз ударить лицом в грязь, стоит позаботиться о гардеробе. Рекомендуем придерживаться минимальной формы одежды – шорт и футболки вполне хватит. Будьте готовы к тому, что после сражения костюм придётся выкинуть. Если бой обещает быть действительно жарким, советуем подумать о защите глаз. Для этого подойдут плавательные очки или маска. Отдельно нужно позаботиться о сохранности фото- и видеотехники и придумать, как потом объяснить ребёнку, что такие побоища можно устраивать исключительно по праздникам и с разрешения взрослых.



Смысль чемпионата по бросанию яиц в Сон-Масия (Son Macià) в том, чтобы поймать продукт, брошенный напарником (слева)



Во время праздника Garrovada в деревушке Коститч (Costitx), местные жители обливаются водой и швыряются плодами рожкового дерева (справа)



В деревушке Петра (Petra) в дело идёт скорлупа от миндальных орехов

Расписание «грязных» боёв

7 сентября – Festa Bruta. В Вилафранка де Бонань (Vilafranca de Bonany) пройдёт сражение арбузами. Начало праздника – в 15:00 возле школы (Avinguda d'Escoles).

20 сентября – Batalla de uva (битва виноградом) пройдёт в Биниссалеме (Binissalem). Торжественное начало праздника – в 12:00 возле городской ратуши.

16 июля – Festa de Clovelles проходит ежегодно в деревушке Петра (Petra). В прошлый раз было задействовано 5

тыс. кг. скорлупы миндальных орехов. Отличный пилинг для лица.

9 августа – Festa Pagesa. Чемпионат по прицельному метанию яиц проводится ежегодно в городке Сон Масия (Son Macià).

10 августа – Embala't в Сенсельес (Sencelles). Основное оружие здесь – сено.

24 августа – Garrovada. В Коститч (Costitx) каждый год проходит сражение водой и плодами сладкого рожкового дерева.



Mobotix на пляжах Muro способствует улучшению безопасности

Уже четвёртый год подряд Группа TTCS и Niceware принимают участие в SIMUL2014. На этом мероприятии были установлены 15 камер и 2 дрона, оснащённых 2 камерами с 5-мегапикселями, отвечающими стандартам максимального разрешения престижной немецкой компании МОВОТИХ. Полученное изображение передавалось на семь экранов в режиме реального времени, а также записывалось специальным устройством для последующего изучения и анализа материалов, связанных с деятельностью различных учреждений-участников. Цель этой акции – повышение безопасности Playas de Muro и стремление к статусу самых безопасных в Испании.



При участии генерального директора по делам внутренней безопасности, экстренным случаям и юридическим вопросам Серхи Торранель



Приняли участие следующие организации:

- Служба спасения Muro
- Генеральное управление по чрезвычайным ситуациям
- SEIB 112
- Скорая помощь Ambulàncies
- Пожарное управление Майорки
- UPAM (Отделение водной полиции Muro)
- Гражданский патруль
- Служба гражданской безопасности Muro
- MFS (фирма по уборке пляжей) Marsave Mallorca
- Мэрия Muro (отдел по обеспечению безопасности на пляжах и в других общественных местах)
- Funny beach

www.ttcs.es
www.niceware.es